



БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

05.02.2019р

смт. Білокуракине

№ 40

Про використання районного матеріального резерву для здійснення запобіжних заходів у зв'язку з настанням загрози виникнення надзвичайної ситуації природного характеру на території Білокуракинського району

На виконання рішення районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол №3 від 05.02.2019 року), у зв'язку з настанням загрози виникнення надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної складними погодними умовами у вигляді налипання мокрого снігу на лінії електромереж, обмерзання проводів і опор, що спричинило падіння високовольтних опор та пориви ліній електромереж в населених пунктах Солідарне, Гладкове, Кочине-Розпасіївка, Калинова Балка Білокуракинського району, з метою здійснення аварійно-відновлювальних робіт Новопокровським РЕМ ТОВ «ЛЕО» та недопущення виникнення надзвичайної ситуації пов'язаної з тривалою відсутністю енергопостачання на об'єктах життєдіяльності населення та зменшення негативних наслідків від відсутності енергопостачання у населення району, **зобов'язую:**

1. Визнати, що на території Білокуракинського району утворилася загроза виникнення надзвичайної ситуації природного характеру пов'язана з тривалим знеструмлення електромереж в населених пунктах Солідарне, Гладкове, Кочине-Розпасіївка, Калинова Балка.

2. Відповідно до п.12 (здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій) "Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015р. N775 виділити з районного матеріального резерву 100 (сто) літрів дизельного палива та 100 (сто) літрів бензину А-92 Новопокровському РЕМ ТОВ «ЛЕО» для проведення аварійно-відновлювальних робіт з відновлення енергопостачання на об'єктах життєзабезпечення та населення району.

3. Начальнику Новопокровського РЕМ ТОВ «ЛЕО» Чухрай О.І. надати необхідні документи про використання паливо-мастильних матеріалів до відділу фінансово-господарського забезпечення Білокуракинської райдержадміністрації після закінчення проведення робіт протягом 10 діб.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова Білокуракинської
райдержадміністрації

С. ІВАНЮЧЕНКО